YcTHaa nposepouHasa paboTta

1. BBIIOAHUTH CAOKEHUE UAU BBIUNTAHUE:

Bapuanr 1 BapuanT 2
1)1-0,9= 0.1 1)1-0,6= 0,4
2)5-0,3= 4,7 2)7-0,4= 6,6

4,7+0,3=5 3)5,6+0,4=6
4)5,6-0,6=5 4)7,8-0,8=7
5)17,8-7=10,8 2)23,5-13,5=1(0



Opobon

.O0ObIKHOBEHHbIe .[JecATUYHbIE
3anuck 3anunchb

«CpaBHeHMe CpaBHeHue

cCrnoXxeHue u
BblYUTaHue

.?

eCnoxeHue n
BblYUTaHue



3a0a4u

1.V=60km/u4 3. a=16 c™m
t=34 P-?
S-?

2.V=60Kkm/uy 4. a=1.83cwm
t=3.4y P-?

S-? P=4a
S=vt




lema vpoka:
YMHOKEHHE JECATUYHBIX IPOOEH Ha

HaTypaJbHbIC YK CJIa

ﬂe.m) YPOKA.

HAYYUTHCHA YMHOKATH JA€CATHYHbIE
APOOU HA HATYPAJIbHbIE YHCJIA.



1,33
X 4
7,32
UTO0ObI YMHOXNTb AECATUYHYIO Ap0obb HA HaTypanbHOEe Y1CIIO,
Hagdo:

1.YMHOXNTb €€ Ha 3TO Yncro, He obpallas BHUMMaHUA Ha
3andaTylo;

2.B nony4yeHHOM povn3BeneHnn OTOENUTb 3andATOU
CTOJbKO LNdp cnpaBa, CKOMbKO UX OTAENEHO B
OecaTndHoun apobu;
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BapuaHT 1
1.lNMpounsBepeHune uncen 3,8 n 15 paBHo:
a) 57; 8) 570;

6) 5,70; 2) ceoli omeem,

2. Ecnun yucno 0,0015 yBenuuntb B 8 pa3, TO NOSMYyYUM:
a) 0,012; 8) 120;
6) 0,1200; 2) ceol omeem.

3. Ecnu gnvHa KOMHaTtbl 7,6 M, a LULMPUHA 5 M, TO eé nnowaab
paBHa:

a) 3,8; 8) 380;
6) 38; 2) ceoli omeem,









1. BbInOonHUTL
YMHOXeHue:

BapunaHT 1 BapuaHT 2
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